
1 

 

 
КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VІІІ СКЛИКАННЯ 

 

Постійна комісія з питань капітального будівництва, регіонального 

розвитку, містобудування, транспорту, цивільного захисту,                

відновлення житлових та  інфраструктурних об’єктів 
площа Лесі Українки 1, місто Київ, 01196, тел. 286-80-04  E-mail: commission@kor.gov.ua 

 

ПРОТОКОЛ № 4 

 

Місце проведення:                                                                 12 жовтня 2023 року 

хол сесійної залим. Київ, пр. Лесі Українки, 1                     14.00 

 

Присутні: 

Голова комісії:                                 Семергей Станіслав Олександрович; 

Заступник голови комісії: Притуляк Олег В’ячеславович; 

Секретар комісії: 

Члени постійної комісії: 

 

Волинець Олександр Леонідович; 

Поляруш Олександр Олексійович; 

Сімановський Олександр Володимирович; 

Слепцов Геннадій Володимирович; 

     Тимофійчук Володимир Павлович. 

Запрошені: 

Бойко М.М. – заступник голови Київської обласної військової  адміністрації; 

Братусь А. В. – заступник голови Київської обласної державної адміністрації з 

питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації (CDTO) ; 

Січевий Д. В. – депутат Київської обласної ради VIII скликання; 

Марищен С.С. – директор департаменту регіонального розвитку Київської 

обласної державної адміністрації; 

Стародубець О. М. – заступник директора департаменту містобудування та 

архітектури Київської обласної державної адміністрації; 

Головач В. - заступник директора департаменту містобудування та 

архітектури Київської обласної державної адміністрації; 

Шестерненкова О. – заступник генерального директора КНП КОР «Київський 

обласний онкологічний диспансер; 

Царьов Д. – заступник директора департаменту цивільного захисту, оборони 

та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної державної 

адміністрації. 

 

            Голова постійної комісії Київської обласної ради з питань капітального 

будівництва, регіонального розвитку, містобудування, транспорту, цивільного 

захисту, відновлення житлових та інфраструктурних об’єктів повідомив, що 

згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання 

(нова редакція) присутні на даному засіданні постійної комісії Київської 
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обласної ради з питань капітального будівництва, регіонального розвитку, 

містобудування, транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та  

інфраструктурних об’єктів в режимі відеоконференції Слепцов Геннадій 

Володимирович та Поляруш Олександр Олексійович. 

Голова постійної комісії довів до відома присутніх депутатів проєкт 

порядку денного засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань 

капітального будівництва, регіонального розвитку, містобудування, 

транспорту, цивільного захисту, відновлення житлових та  інфраструктурних 

об’єктів (далі – постійна комісія) та повідомив, що через достатньо пізній 

термін подання пакету документів до виконавчого апарату Київської обласної 

ради ще чотирьох проєктів рішень Київської обласної ради, які потребують 

розгляду на комісії, але депутати комісії не встигли ознайомитися з 

відповідними пакетами документів, запропонував доповідачам по цим 

питанням концептуально пояснити зміст зазначених питань, щоб прийняти 

рішення щодо включення їх до порядку денного засідання комісії.   

1. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області на 2020-

2024 роки». 

         Марищен С. С. поінформував депутатів постійної комісії, що даним 

проєктом змін до Програми розвитку автомобільних доріг у Київській області 

на 2020-2024 роки передбачено співфінансування Пристоличною ТГ у розмірі 

72 млн.грн. на будівництво дороги обласного значення. 

     Вислухавши думку та позицію депутатів постійної комісії голова комісії 

запропонував депутатам постійної комісії більш детально вивчити дане 

питання та перенести на наступне засідання комісії, яке відбудеться до 

пленарного засідання сесії Київської обласної ради запорошивши голову 

Пристоличної ТГ. 

         2. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки». 

         Марищен С. С. зауважив про нагальність даного питання, оскільки 

даним проєктом змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки вносяться зміни 

до Переліку об’єктів які фінансуються за кошти Європейського 

Інвестиційного Банку 

         3. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

делегування функцій замовника та надання згоди на проведення будівельних 

робіт на об’єкті медичної галузі спільної власності територіальних громад сіл, 

селищ, міст Київської області». 

          Марищен С. С. повідомив, що даним проєктом рішення пропонується 

надати згоду департаменту регіонального розвитку Київської обласної 

державної адміністрації на проведення будівельних робіт в межах реалізації 

проєкту капітального ремонту хірургічного корпусу КНП КОР «Київський 

обласний онкологічний диспансер». 

           4. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 
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внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій 

від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-

2023 роки». 

           Царьов Д. повідомив що даним проєктом змін до Обласної цільової 

програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки пропонується 

збільшити обсяг фінансування на 6,0 млн.грн., за рахунок обласного бюджету 

на забезпечення фінансування міського запасного пункту управління МЗПУ 

обласної державної адміністрації.  

            Після обговорення, вислухавши думку та позицію депутатів постійної 

комісії голова комісії, поставив на голосування проєкт порядку денного: 

 

Порядок денний: 

1. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в 

Київської області на 2023-2025 роки» (лист Київської обласної державної 

(військової) адміністрації від 02.10.2023 № 885/03/31.03.01/2023). 

2. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2023 роки» (лист Київської обласної 

державної (військової) адміністрації від 05.10.2023  № 889/03/31.03.01/2023). 

3. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження 

Програми комплексного відновлення території Київської області на 2023-

2027 роки» (лист Київської обласної державної (військової) адміністрації від 

05.10.2023 №10026/03/31.04.01/2023) 

4. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін 

до Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова 

Київщина» на 2022-2024 роки» (лист Київської обласної військової 

(державної) адміністрації від 05.10.2023 № 10060/07/60/-2033). 

5. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін 

до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок 

бойових дій на території Київської області на 2022-2024 роки» (нова 

редакція) (лист Київської обласної державної адміністрації від 05.10.2023  

№10053/05/34.06.04./2023). 

6. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про кошторисну 

заробітну плату, що може враховуватись при визначенні вартості 

будівництва об’єктів, які споруджуються із залучення коштів обласного 

бюджету Київської області» (лист  Київської обласної державної 

адміністрації  від 11.10.2023 №10307/ 05/34.06.04-2023). 

7. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін 

до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури 

Київської області на 2021-2023 роки». 

8. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про делегування 

функцій замовника та надання згоди на проведення будівельних робіт на 

об’єкті медичної галузі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області». 
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9. Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін 

до Обласної цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 

роки» 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає.  

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозиції». 

 

Перше питання. 
СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових 

будинків в Київської області на 2023-2025 роки» (лист Київської 

обласної державної (військової) адміністрації від 02.10.2023                               

№ 885/03/31.03.01/2023). 

ВИСТУПИЛИ: Стародубець О. М. (доповідач), Семергей С. О., Бойко М.М., 

Волинець О. Л., Тимофійчук В. П. 

 Доповідач зазначив, що проєктом змін до Програми відбудови 

багатоквартирних житлових будинків в Київської області на 2023-2025 роки» 

(далі – Програма) пропонується здійснити перерозподіл видатків у 2023 році 

на реалізацію заходу з формування та збору вихідних даних для 

проєктування визначених об’єктів відбудови, розроблення, проведення 

експертизи та затвердження проєктно-кошторисної документації на 

будівництво об’єктів відбудови шляхом збільшення коштів обласного 

бюджету на 50 млн.грн., а у 2024 році на 100,0 млн.грн. та зменшивши на 

відповідну суму коштів небюджетних джерел, у 2024 році на 100,0 млн.грн. 

відповідно. Крім того, передбачено змінити назву заходів Програми у зв’язку 

з передбаченням фінансування проектування, будівництва, реконструкції та 

капітального ремонту індивідуальних житлових будинків та зблокованих 

індивідуальних житлових будинків пошкоджених та зруйнованих внаслідок 

військової агресії російської федерації проти України, що постраждали від 

ворожих обстрілів та бомбардувань починаючи з 24 лютого 2022 року. 

 Бойко М. М. повідомив депутатів постійної комісії про те, що 

відбудова Київщини здійснюється не лише за рахунок коштів обласного 

бюджету, а також частково завдяки програмам «UNITED24», 

«єВідновлення», Програмі розвитку ООН, а також за допомоги міжнародних 

фондів, фонду ліквідації наслідків збройної агресії, тому необхідно 

розробляти ПКД. 

В ході обговорення депутати постійної комісії підтримали пропозицію 

голови комісії підтримати зміни до Програми, що стосуються лише                     

2023 року, а зміни до 2024 року залишити без змін і додатково вивчити. 

        Заслухавши інформацію департаменту містобудування та архітектури,  

департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної 

адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VІІI скликання, 

Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIІI скликання, 
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рішення Київської обласної ради  від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок 

розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання», рішення Київської 

обласної ради від 21.03.2023 №536-16-VІІІ «Про затвердження Програми 

відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київської області на 2023-

2025 роки», постійна комісія вирішила: 

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в 

Київській області  на 2023-2025 роки» в частині змін, передбачених на 2023 

рік. 

2.Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській 

області на 2023-2025 роки» в частині змін, передбачених на  2023 рік. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» -немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» -немає. 

 

Друге питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про  

внесення змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2025 роки» (лист 

Київської обласної державної (військової) адміністрації від 05.10.2023                       

№ 889/03/31.03.01/2023). 

ВИСТУПИЛИ: Стародубець О. М. (доповідач), Семергей С. О.,     

Тимофійчук В. П., Волинець О. Л.  

Доповідач зазначив, що проєктом внесення змін до Програми «Нова 

оселя» на 2022-2025 роки (далі – Програма) передбачено зменшення 

фінансування заходів Програми у 2023 році на загальну суму 1 352,5 млн грн, 

при цьому загальну суму фінансування Програми збільшено на 1 452,5 млн . 

грн, у зв’язку з продовженням терміну її дії до 2025 року. Зокрема проєктом 

передбачається здійснити фінансування заходів Програми у 2024 та у 2025 

роках за рахунок коштів обласного бюджету на суму по 302,5 млн.грн. 

щорічно.  Визначені кошти передбачені на фінансування лише одного заходу 

- «Придбання житла шляхом виплати грошової компенсації за належні для 

отримання приміщення (далі - грошова компенсація) для сімей (громадян), 

житло яких знищене внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених військовою агресією російської федерації, та відновлення якого 

є неможливим шляхом поточного або капітального ремонту чи реконструкції 

або є економічно недоцільним».  

Відповідаючи на запитання депутатів постійної комісії, доповідач 

зазначив, що на даний час п’ять тисяч сімей Київщини потребують нового 

житла. 

Крім того, проект змін до Програми передбачає викладення Порядку 

придбання житла шляхом виплати грошової компенсації для сімей 

(громадян), житло яких знищено внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених військовою агресією Російської Федерації, та 
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відновлення якого є неможливим шляхом здійснення поточного або 

капітального ремонту чи реконструкції або є економічно недоцільним в новій 

редакції. 

Підсумовуючи обговорення, голова постійної комісії зауважив, що 

забезпечення житлом сімей, житло яких зруйноване, або непридатне для 

проживання внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, є 

однією з пріоритетних напрямів фінансування. 

       Заслухавши інформацію департаменту містобудування та архітектури 

Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської 

обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIІI скликання, рішення Київської обласної ради  від 

23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських 

обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх 

виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021 № 

172-07-VIІI), рішення Київської обласної ради від 23.06.2022 №259-11-VIII 

«Про затвердження Програми «Нова оселя» на 2022-2023 роки»,  постійна 

комісія вирішила:   

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми «Нова оселя» на 2022-2023 роки». 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Програми «Нова оселя» на 2022-2023 роки». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

Третє питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

затвердження Програми комплексного відновлення території 

Київської області на 2023-2027 роки» (лист Київської обласної 

державної (військової) адміністрації від 05.10.2023 

№10026/03/31.04.01/2023). 

ВИСТУПИЛИ: Головач В. (доповідач), Семергей С. О. 

       Доповідач зазначила, що проєкт Програми комплексного відновлення 

території Київської області на 2023-2027 роки (далі- Програма) являє собою 

Стратегією розвитку регіону, має певні заходи та завдання. Основні завдання 

Програми та пріоритетні напрями діяльності в області трансформовані в 

перелік конкретних заходів з її реалізації та згруповані у розділи, які 

відповідають стратегічним та оперативним цілям розвитку Київщини , 

зокрема:  

- розміщення об’єктів промислового та сільськогосподарського 

виробництва, транспортних та інженерних споруд і мереж, закладів освіти, 

охорони здоров’я та соціального забезпечення, будівництво та відновлення 

житлової забудови, природоохоронної сфери; 

- надання адміністративних послуг;  
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- розвиток культурного та духовного середовища, туристичного 

потенціалу; 

- захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного 

та природного характеру;  

- розвиток потенціалу територіальних громад Київської області; 

- відновлення закладів соціальної інфраструктури області; 

- утворення безбар`єрного простору області. 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання 

заходів обласних цільових програм.  

Фінансування пріоритетних напрямів буде здійснюватися шляхом 

фінансування обласних комплексних і цільових програм за кошти 

державного бюджету у вигляді цільових капітальних субвенцій та коштів 

Державного фонду регіонального розвитку, обласного та місцевих бюджетів, 

інших джерел, не заборонених чинним законодавством. 

Заслухавши інформацію департаменту містобудування та архітектури 

Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської 

обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIІI скликання, рішення Київської обласної ради від 

23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських 

обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх 

виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 18.11.2021                   

№ 172-07-VIІI),  постійна комісія вирішила:  

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про 

затвердження Програми комплексного відновлення території Київської 

області на 2023-2027 роки». 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження 

Програми комплексного відновлення території Київської області на 2023-

2027 роки». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

Четверте питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Київської обласної цільової програми 

інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки» (лист 

Київської обласної військової (державної) адміністрації від 05.10.2023 № 

10060/07/60/-2033). 

ВИСТУПИЛИ: Братусь А.В. (доповідач) 

 Доповідач зазначив, що проєктом внесення змін до Київської 

обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022- 

2024 роки (далі – Програма) передбачено зняти фінансування у 2023 році з 

тих заходів Програми, які не є доцільними та першочерговими, та не 

отримують підтирки суспільства (всиновлення та розповсюдження іміджевої 
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продукції, організація та участь у семінарах, круглих столах, проведення 

форумів та семінарів, тощо) та спрямувати ці кошти на заходи з кіберзахисту 

та модернізацію інфраструктури у 2024 році, зокрема на заходи з 

модернізації серверної та мережевої інфраструктури та впровадження 

комплексної системи захисту інформації. 

       Заслухавши інформацію управління цифровізації та цифрових 

трансформацій  Київської обласної державної адміністрації, відповідно до 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи 

Регламент Київської обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні 

комісії Київської обласної ради VIІI скликання, рішення Київської обласної 

ради  від 23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття 

Київських обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та 

звітності про їх виконання» (в редакції рішення Київської обласної ради від 

18.11.2021 № 172-07-VIІI), рішення Київської обласної ради  від 15.11.2022 

№419-14-VIII «Про затвердження Київської обласної цільової програми 

інформатизації «Цифрова Київщина» на 2022 - 2024 роки», постійна комісія 

вирішила:  

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до  Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова 

Київщина»  на 2022 - 2024 роки». 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Київської обласної цільової програми інформатизації «Цифрова Київщина»  

на 2022 - 2024 роки». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

П’яте питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, 

зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області 

на 2022-2024 роки» (нова редакція) (лист Київської обласної 

державної адміністрації від 05.10.2023  №10053/05/34.06.04./2023) 

ВИСТУПИЛИ: Марищен С. С. (доповідач), Семергей С. О., Бойко М. М., 

Тимофійчук В. П. 

Доповідач поінформував присутніх, що внесення змін до Програми 

відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на 

території Київської області на 2022-2024 роки  (далі – Програма) передбачає 

збільшення у 2023 році загального обсягу фінансування заходу Програми 

«Відновлення приватних будинків шляхом нового будівництва» на суму 

123,95 млн грн, в тому числі на 13,95 млн. грн. за рахунок коштів обласного 

бюджету та 30 млн. грн., за рахунок місцевих бюджетів. Збільшення обсягу 

фінансування у 2023 році пов’язана з необхідністю виконання додаткових 

будівельних робіт після коригування проектної документації, враховуючи, 

що первинна проектно-кошторисна документація не передбачала виконання 
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певних видів робіт, а саме буріння свердловин. Орієнтовна вартість 

коригування проєкту з проходженням експертизи становить 150 тис. грн., 

вартість коригування 93 об’єктів становить 13,95 млн. грн. 

Проєктом змін до Програми також передбачено коригування у 2024 

році обсягів фінансування до фактичної потреби та встановлено: з обласного 

бюджету у обсязі 810,0 млн. грн., з місцевого бюджету у обсязі 250,0 млн. 

грн., зняти повний обсяг фінансування з небюджетних джерел фінансування 

та державного бюджету. 

Зміни у фінансуванні на 2024 рік вносяться через виконання нового 

будівництва 172 будинків, орієнтовна вартість будинку встановлена у розмірі 

6,16 млн. грн., роботи передбачається виконувати за рахунок обласного та 

місцевого бюджетів, також передбачено відновлення таунхаусів. 

В ході обговорення, депутати постійної комісії поцікавилися 

причинами низького відсотка (23,3%) виконання заходів Програми, зокрема 

фактичною кількістю відновлених будинків та перспективи виконання 

передбачених на 2023 рік заходів Програми, зокрема відновлення 93-х 

приватних будинків до кінця року. 

 Відповідаючи на запитання членів постійної комісії, доповідач 

зазначив, що здійснювалося коригування проєктної документації кожного 

будинку окремо, на завершальній стадії відновлення знаходиться 40 

будинків, 1 будинок вже повністю відновлено, по решти будинках також 

ведуться роботи, сплачено авансові платежі, та запевнив у прагненні 

завершити відновленні всіх 93 об’єктів до кінця 2023 року. 

 Заслухавши інформацію департаменту регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської 

обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIІI скликання, рішення Київської обласної ради  від 

23.12.2016 № 214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських 

обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх 

виконання», рішення Київської обласної ради від 23.06.2022 №258-11-VIII 

«Про затвердження Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих 

внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки»,   

постійна комісія вирішила: 

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін 

до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок 

бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки» в частині змін, 

передбачених на  2023 рік. 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових 

дій на території Київської області на 2022-2023 роки» в частині змін, 

передбачених на  2023 рік. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 
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Шосте питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

кошторисну заробітну плату, що може враховуватись при 

визначенні вартості будівництва об’єктів, які споруджуються із 

залучення коштів обласного бюджету Київської області» (лист 

Київської обласної державної адміністрації  від 11.10.2023 №10307/ 

05/34.06.04-2023). 

ВИСТУПИЛИ: Марищен С. С. (доповідач), Волинець О. Л. 

 Доповідач зазначив, проєктом рішення Київської обласної ради «Про 

кошторисну заробітну плату, що може враховуватись при визначенні 

вартості будівництва об’єктів, які споруджуються із залучення коштів 

обласного бюджету Київської області» передбачається визначення розміру 

кошторисної заробітної плати, що може враховуватися при визначені 

вартості будівництва (нового будівництва, капітального ремонту, 

реконструкції, реставрації, технічного переоснащення) об’єктів, які 

споруджуються із залученням коштів обласного бюджету Київської області , 

у розмірі 19 087 грн. 19 копійок, що відповідає середньому розряду 

складності робіт 3,8 при виконанні робіт у звичайних умовах. 

 Заслухавши інформацію департаменту регіонального розвитку 

Київської обласної державної адміністрації, відповідно до Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської 

обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIІI скликання, постійна комісія вирішила: 

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про кошторисну 

заробітну плату, що може враховуватись при визначенні вартості 

будівництва об’єктів, які споруджуються із залучення коштів обласного 

бюджету Київської області». 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про кошторисну 

заробітну плату, що може враховуватись при визначенні вартості 

будівництва об’єктів, які споруджуються із залучення коштів обласного 

бюджету Київської області». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

Сьоме питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» (лист  

Київської обласної державної адміністрації  від 05.10.2023 №10046/ 

05/34.06.04-2023). 

ВИСТУПИЛИ: Марищен С. С. (доповідач), Бойко М. М., Семергей С. О., 

Січевий Д. В., Волинеь О. Л. 

Доповідач поінформував присутніх, що проєктом змін до Програми 

будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів інфраструктури Київської 

області на 2021-2023 роки (далі – Програма) передбачено продовжити термін 
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дії Програми до 2025 року. Також проєктом запропоновано зменшити 

загальний обсяг фінансування заходів у 2023 році на 229 млн. грн. і 

скоригувати фінансування у 2023 році до 184 млн.грн. 

Змінами до Програми передбачено співфінансування 14 проєктів, 

реалізація яких здійснюватиметься за кошти Європейського інвестиційного 

банку (EIB) та запропоновано виключити з Додатку 9 до Програми «Напрями 

діяльності та заходи Програми будівництва, реконструкції та ремонту 

об’єктів інфраструктури Київської області на 2023 рік» перелік об’єктів, по 

яким будуть проведені роботи та згрупувати їх в заходи: «Будівництво, 

реконструкція та ремонт закладів охорони здоров’я. Проектні роботи»  

(розробка проєктно-кошторисної документації облаштування 

протирадіаційних укриттів) 64,0 млн.грн;  «Будівництво, реконструкція та 

ремонт закладів соціального захисту. Проектні роботи» 3,4 млн.грн.; 

«Будівництво, реконструкція та ремонт закладів культури. Проектні роботи» 

- 2,0 млн; «Будівництво, реконструкція та ремонт об’єктів житлово-

комунального господарства. Проектні роботи» - 4,0 млн.грн. 

Також запропоновано з 2023 року переліки об’єктів (заходів) Програми 

затверджувати щороку розпорядженням Київської обласної державної 

адміністрації (Київської обласної військової адміністрації), а в разі 

необхідності протягом року вносити зміни до затвердженого переліку.  

Депутати постійної комісії в свою чергу запропонували до складу комісії, яка 

погоджує перелік об’єктів включити голів всіх постійних комісій Київської 

обласної ради. 

       Заслухавши інформацію департаменту регіонального розвитку Київської 

обласної військової адміністрації, відповідно до Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», враховуючи Регламент Київської 

обласної ради VІІI скликання, Положення про постійні комісії Київської 

обласної ради VIІI скликання, рішення Київської обласної ради від 

23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок розроблення, прийняття Київських 

обласних комплексних та цільових програм, моніторингу та звітності про їх 

виконання», рішення Київської обласної ради від  24.12.2020 №038-01-VІІІ 

«Про затвердження Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» (зі змінами), постійна 

комісія вирішила: 

1. Доповнити абзац 27 розділу IV Програми будівництва, реконструкції та 

ремонту об’єктів інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки 

словами: «до складу якої входять, в тому числі голови всіх постійних комісій 

Київської обласної ради» після слів «за погодженням з відповідною комісією 

Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової 

адміністрації)» та викласти  у наступній редакції: 

«З 2023 року, переліки об’єктів (заходів) Програми затверджується щороку 

розпорядженням Київської обласної державної адміністрації (Київської 

обласної військової адміністрації) за погодженням з відповідною комісією 

Київської обласної державної адміністрації (Київської обласної військової 

адміністрації) до складу якої входять в тому числі голови всіх постійних 
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комісій Київської обласної ради. У разі необхідності протягом року до 

затвердженого переліку вносяться зміни». 

2. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Програми будівництва, реконструкції та ремонту об’єктів 

інфраструктури Київської області на 2021-2023 роки» за умови врахування 

п.1 даних висновків та рекомендацій.  

3. .Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про кошторисну 

заробітну плату, що може враховуватись при визначенні вартості 

будівництва об’єктів, які споруджуються із залучення коштів обласного 

бюджету Київської області» за умови врахування п.1 даних висновків та 

рекомендацій. 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

Восьме питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

делегування функцій замовника та надання згоди на проведення 

будівельних робіт на об’єкті медичної галузі спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області» 
(службова записка управління з питань комунальної власності та 

житлово-комунального господарства виконавчого апарату Київської 

обласної ради від 12.10.2023 №СЗ-1501). 

ВИСТУПИЛИ: Шестерненкова О (доповідач), Марищен С. С. 

(співдоповідач). 

 Доповідач зазначила, що зазначеним проєктом рішення передбачено 

надання згоди департаменту регіонального розвитку Київської обласної 

державної адміністрації на проведення капітального ремонту хірургічного 

корпусу КНП КОР «Київськой обласний онкологічний диспансер» за 

адресою вул.Багговутівська, 1, м. Київ» та делегувати департаменту 

регіонального розвитку Київської обласної державної адміністрації функції 

замовника проекту, реалізація якого здійснюватиметься за рахунок 

відповідної субвенції в рамках фінансової угоди «Програма з відновлення 

України» між Україною і Європейським інвестиційним банком. Проект було 

відібрано Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України та включено до фінансування, а Київська обласна державна 

(військова) адміністрація листом від 26.07.2023 № 7288/03/33/2023 до 

Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України 

зазначала, що функції замовника у разі відбору Проекту будуть передані 

департаменту регіонального розвитку Київської обласної державної 

(військової) адміністрації. 

 Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VІІI скликання, 

Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIІI скликання, 

постійна комісія вирішила: 
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1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про делегування 

функцій замовника та надання згоди на проведення будівельних робіт на 

об’єкті медичної галузі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області». 

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про делегування 

функцій замовника та надання згоди на проведення будівельних робіт на 

об’єкті медичної галузі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, 

міст Київської області». 

ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

Дев’яте питання. 

СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про 

внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного 

характеру на 2018-2023 роки» (лист  Київської обласної державної 

адміністрації  від 10.10.2023 №10221/ 04/27.03.02-2023). 

ВИСТУПИЛИ: Царьов Д. В. (доповідач) 

Доповідач поінформував присутніх, що проєктом змін до Обласної 

цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних  ситуацій 

техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки (далі – Програма) 

пропонується збільшити обсяг фінансування на 6,0 млн. грн. на 2023 рік, а 

саме: на фінансування заходу «Забезпечення функціонування міського 

запасного пункту управління (МЗПУ) обласної державної адміністрації, 

проведення його ремонту, облаштування суміжних приміщень та прилеглої 

території». 

Заслухавши інформацію департаменту цивільного захисту, оборони та 

взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової 

адміністрації, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», враховуючи Регламент Київської обласної ради VІІI скликання, 

Положення про постійні комісії Київської обласної ради VIІI скликання, 

рішення Київської обласної ради від 23.12.2016 №214-11-VII «Про Порядок 

розроблення, прийняття Київських обласних комплексних та цільових 

програм, моніторингу та звітності про їх виконання»,  постійна комісія 

вирішила: 

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення 

змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 

роки».  

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному 

засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до 

Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки». 
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ГОЛОСУВАЛИ: «За» - 7, «Проти» - немає, «Утрималися» - немає, «Не 

голосували» - немає. 

 

 

Голова комісії                                                      Станіслав СЕМЕРГЕЙ 
 

 

 

 

 

Секретар комісії                         (підпис)           Олександр ВОЛИНЕЦЬ 
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